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Ao terceiro dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, com início às nove horas e trinta minutos e
transmitida via webconferência Google Meet (https://meet.google.com/xpb-wxfw-pdj?authuser=0) reuniram-se os
membros da Câmara de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (CAPEPI) do Instituto Federal de Educação, Ciência e
Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS), para reunião ordinária, sob a Presidência do pró-reitor de
Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, prof. Carlos Henrique Rodrigues Reinato. A pauta foi encaminhada com
antecedência aos membros, sendo a seguinte ordem do dia: 1) Aprovação da ata da reunião da CAPEPI de 01 de
março de 2023; 2) Homologação do pedido de transformação do GE em GP no DGP/CNPq: Literatura,
ficção e suas materialidades – Líder Adriana Falqueto – Campus Pouso Alegre; 3) Pauta de Passos (Diogo):
Inclusão nos editais de um artigo que não considere a produtividade das pesquisadoras durante a licença
maternidade a fim de não prejudicá-las na seleção de projetos; 4) Criação de edital da reitoria para
cadastramento de projetos institucionais e de fomento externo (Agências de fomentos e parcerias com
empresas) - Minuta para discussão; 5) Encaminhamentos do GT Espaços Makers: Minuta da resolução para
análise; 6) Criação do Curso de especialização em Energia Solar Fotovoltaica - Campus Poços de Caldas (GT
- Campus Passos); 7) Criação do Curso de especialização em Inteligência de Segurança Pública - parceria
com a PMMG - Reitoria (GT - Campus Três Corações); 8) Alteração do PPC do Curso de especialização em
Computação Aplicada à Educação - Campus Pouso Alegre (GT - Campus Inconfidentes); 9) Alteração de
PPC do Curso de especialização em Segurança do Trabalho - Campus Pouso Alegre (GT - Campus Carmo
de Minas); 10) Pauta de Inconfidentes (Mariana): Revisão das resoluções do NIPE - Resolução - 074/2010, de
10 de dezembro - Dispõe sobre a aprovação da Oficialização do Núcleo de Institucional de Pesquisa e
Extensão - NIPE e Resolução 014/2014 - Dispõe sobre a aprovação do Regimento do Núcleo de Pesquisa e
Extensão (NIPE); 11) Encaminhamento da gerente da INCETEC sede - solicitação de alterações pontuais na
Resolução CONSUP 021/2020. 12) Minuta de normatização dos cursos de aperfeiçoamento - Edital da
Secretaria Educação do Estado; 13) Jornada Científica – encaminhamentos; 14) Informes: a) GT - Iniciação
Científica - incluir a Eduarda de Inconfidentes; b) Repasse recurso para os mestrados profissionais (MCH,
MUZ e POÇOS); c) Editais lançados em abril/2023 com inscrições abertas: PIBIC FAPEMIG, PIBIC e
PIBIC-Af, PIBIC-EM e PIBITI: https://portal.ifsuldeminas.edu.br/index.php/pro-reitoria-pesquisa-pos-
graduacao-inovacao/editais-pppi/5762-edital-73-2023-pibic-fapemig;
https://portal.ifsuldeminas.edu.br/index.php/pro-reitoria-pesquisa-pos-graduacao-inovacao/editais-
pppi/5765-edital-76-2023-pibic; https://portal.ifsuldeminas.edu.br/index.php/pro-reitoria-pesquisa-pos-
graduacao-inovacao/editais-pppi/5763-edital-74-2023-pibic-em-cnpq;
https://portal.ifsuldeminas.edu.br/index.php/pro-reitoria-pesquisa-pos-graduacao-inovacao/editais-
p p p i / 5 7 6 4 - e d i t a l - 7 5 - 2 0 2 3 - p i b i t i ; Editais de Comunicação
Científica:https://portal.ifsuldeminas.edu.br/index.php/pro-reitoria-pesquisa-pos-graduacao-
inovacao/editais-pppi/5749-edital-n-67-2023-incentivo-a-publicacoes-cientificas-e-participacao-em-eventos-
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nacionais-e-internacionais; Editais da DITE – Priscila. Estavam presentes: Carlos Henrique R. Reinato (pró-
reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação), Humberto Vargas Duque (Diretor de Pesquisa e Pós-Graduação),
Priscila Pereira Botrel (Diretora de Inovação Tecnológica e Empreendedorismo), Eunice Cristina da Silva
(Coordenadoria Geral de Pós-Graduação), os Coordenadores de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação: Alexandre
Thomé da Silva de Almeida – Campus Pouso Alegre, Dalilla Carvalho Rezende – Campus Machado, Ariana Vieira
Silva – Campus Muzambinho, Mariana Fernandes Pereira – Campus Inconfidentes, Douglas Donizeti de Castilho
Braz – Campus Poços de Caldas, Luiz Gustavo Martinez Santos – Campus Avançado Carmo de Minas; os
Coordenadores do Escritório Local de Inovação e Transferência de Tecnologia (ELITE): Lúcia Helena da Silva –
Campus Machado, Diogo Rogora Kawano – Campus Passos e Fernanda de Freitas Alves – Campus Avançado Três
Corações; os representantes dos Núcleos Institucionais de Pesquisa e Extensão (NIPE) ou Grupos de Estudos
Avançados em Pesquisa e Extensão (GEAPE): Aline Pereira Sales Morel – Campus Avançado Três Corações,
Brígida Monteiro Vilas Boas – Campus Machado, Cíntia da Silva – Campus Passos, Sérgio Pedini – Campus Poços
de Caldas, Maria Josiane Ferreira Gomes – Campus Pouso Alegre, Tadeu Vilela de Souza – Campus Passos,
Natália Moreira Mafra – Campus Avançado Carmo de Minas; os docentes efetivos envolvidos em projetos de
pesquisa: Adriana Falqueto Lemos – Campus Pouso Alegre  e Hebe Perez de Carvalho – Campus Inconfidentes; o
Técnico-administrativo efetivo: Leonardo Silva Manso - Reitoria; os representantes Stricto sensu: Nathalia Luiz de
Freitas – Campus Poços de Caldas e Mateus Camargo Pereira – Campus Muzambinho. Como convidados: Bruno
Eduardo Carmelito – Campus Poços de Caldas, Giovanna Bruno de Oliveira – Reitoria, Gabriel Amato Bruno de
Lima – Campus Três Corações, Marcelo Carvalho Bottazzini – Campus Pouso Alegre, Douglas Castilho, Fernando
da Silva Barbosa – Campus Inconfidentes, Juliano Romanzini Pereira – Campus Pouso Alegre, Thiago Alves de
Souza – Campus Pouso Alegre, Kelli Pereira de Oliveira – Reitoria. Ausências justificadas: O pró-reitor Carlos
iniciou a reunião seguindo para o primeiro item da pauta 1) Aprovação da ata da reunião da CAPEPI de 01 de
março de 2023: Foi aprovada sem nenhuma manifestação contrária. Passou-se para o item 2) Homologação do
pedido de transformação do GE em GP no DGP/CNPq: Literatura, ficção e suas materialidades – Líder
Adriana Falqueto – Campus Pouso Alegre: A profa. Adriana não se encontrava presente no momento desse item,
mas o pró-reitor Carlos esclareceu que a documentação está consoante a resolução 022/2020 e os membros
possuem produção científica em parceria, estando conforme o objetivo do grupo e a Adriana foi cadastrada no
grupo. Colocou em aprovação sendo assim aprovada, sem manifestação contrária. 3) Pauta de Passos (Diogo):
Inclusão nos editais de um artigo que não considere a produtividade das pesquisadoras durante a licença
maternidade a fim de não prejudicá-las na seleção de projetos: o prof. Diogo comentou que esse assunto foi
levantado no café com a PPPI e foi colocada a possibilidade de que pudesse efetivar alguma ação nesse sentido,
para que não pudesse prejudicar as mulheres pesquisadoras. A proposta é avaliar os projetos de fomento em que o
currículo de pesquisadora/servidora seja considerado e incluir nos editais a consideração da licença a maternidade,
tendo um aspecto mais humanista nesse sentido. O pró-reitor Carlos comentou que ano passado foi aprovado pela
CAPEPI, com a solicitação de Muzambinho, colocar a licença nos programas de pós-graduação e agora está sendo
complementado. O pró-reitor Carlos esclareceu ainda que o período considerado será de 2 anos, e foi dado o
exemplo que se o edital considera a produção de 2019 a 2021 e houve uma licença maternidade entre 2018 e 2021,
então será considerada a produção de 2017 a 2021. A Eunice comentou que o SUAP permite que se tenha essa
pontuação diferenciada, até mesmo por conta do Lattes e no edital de iniciação científica no item 6.2 orienta como
fazer para enviar essa documentação para participar e no SUAP quando lança um edital, tem essa opção. Sendo
assim, perguntou se dessa forma atende ou não a ideia do Diogo. O Diogo falou que a ideia inicial era colocar em
pauta e acha que atende bem. Questionou então, se os membros achavam pertinente fazer uma pesquisa rápida de
boas práticas no que existe em outros Institutos ou na rede Federal para entender como é feito e ter um alicerce
maior. A Eunice complementou que por ser caso de produção científica, entrará nos editais da FAPEMIG e do
CNPq. O pró-reitor Carlos falou que o texto será colocado no edital e a pesquisa de boas práticas também serão
feita e se for preciso, fará uma IN. Foi então aprovada, sem manifestação contrária. Passou-se para o item 4)
Criação de edital da reitoria para cadastramento de projetos institucionais e de fomento externo (Agências
de fomentos e parcerias com empresas) - Minuta para discussão: Humberto comentou que esse edital pretende
cadastrar os projetos institucionais de fomento externo, pois é importante colocar dentro da plataforma o fomento da
agência, para fazer o gerenciamento. Falou ainda que é importante os NIPEs terem esse tipo de edital e as
exigências nele são simples. Exemplificou que se é um projeto de fomento institucional, passa por uma revisão
mínima, podendo pedir para ser feita uma avaliação daquele projeto. Caso seja externo, então já foi passada por
uma avaliação e é aprovado sendo diretamente feito o registro. No registro, é colocado o projeto, o financiamento,
os alunos, o registro, sendo assim uma maneira de registrar na plataforma os projetos e é interessante ser feito pelo
edital. Esse edital de fluxo contínuo então tem a ideia de trazer uma cobertura para projetos que não passam, por
exemplo, em editais normais, sendo feito assim um registro. Falou ainda que o escritório de projetos é um projeto
piloto, mas que pretende virar uma política e assim também é importante o seu registro. O pró-reitor Carlos
comentou que essa é uma primeira ação e tem-se facilidade aos campus por conta dos NIPEs, mas pretende-se
trabalhar com projetos destinados a determinados pesquisadores, então isso irá se intensificar e está em uma linha
de se criar os fluxos, sendo a primeira etapa a aprovação no órgão colegiado, para conseguir fazer a captação de
recursos, principalmente se ela for gerenciada por uma fundação de apoio (é uma questão instituída em lei) e ainda
a formalização dos projetos institucionais. Será dado o passo a passo para padronizar os processos dentro do
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IFSULDEMINAS, para dar segurança ao pesquisador, bolsista e gestor. Humberto explicou ainda que esses
registros são de projetos diretamente ligados a Reitoria, pois existem projetos como os de fomento externo que vai
direto pelo Campus. Sem manifestação contrária, foi aprovada. Passou-se então para o item 5) Encaminhamentos
do GT Espaços Makers: Minuta da resolução para análise: Priscila comentou que com o grupo formado, foram
feitas reuniões e através disso foi feita a elaboração da Resolução em relação ao uso dos Espaços Makers, para
normatizar em relação ao uso, equipe e termo de compromisso. Eunice pediu para a Priscila encaminhar essa
Resolução a CAPEPI via processo eletrônico no SUAP, pois posteriormente deve ser encaminhada para o CEPE e o
CONSUP. Colocou-se em aprovação e foi aprovada sem manifestação contrária.  Passou-se então para o item 6)
Criação do Curso de especialização em Energia Solar Fotovoltaica - Campus Poços de Caldas (GT - Campus
Passos): O Bruno comentou que esse curso é uma contrapartida de um edital da SETEC que aconteceu em 2020,
mas devido à pandemia foi pausado e esse ano foi retomado. Falou que o curso será ofertado no segundo semestre
de 2023, na modalidade EaD, com alguns encontros presenciais. Foi recebido o parecer da CAPEPI e CGPG e as
correções foram feitas. Eunice comentou que a documentação estava correta e seria encaminhado ao CEPE.
Humberto pediu para que todos acompanhassem os próximos editais. Foi colocado em votação e foi aprovado sem
manifestação contrária. Passou-se então para o item 7) Criação do Curso de especialização em Inteligência de
Segurança Pública - parceria com a PMMG - Reitoria (GT - Campus Três Corações): Eunice comentou que é
a continuação da parceria com a PMMG, já tendo 3 outros cursos (Gestão e Saúde – Campus Machado; Gestão
Ambiental – Campus Inconfidentes e Docência – Campus Muzambinho). Assim, comentou que esse novo Curso
sairá pela Reitoria na PPPI e agradeceu as considerações feitas pelo Campus Três Corações e falou que todas as
alterações foram feitas contribuindo para aperfeiçoar o curso. Falou então que foi encaminhado ao CEPE. Foi
colocado em votação e sem manifestação contrária foi aprovado. Passou-se então para o item 8) Alteração do PPC
do Curso de especialização em Computação Aplicada à Educação - Campus Pouso Alegre (GT - Campus
Inconfidentes): O Thiago comentou que foram feitas algumas alterações, como a retirada necessidade de ter os
encontros presenciais, a retirada da necessidade do TCC, atualização de algumas ementas e assim o processo foi
tramitado. Falou ainda que as considerações feitas pelo GT estavam sendo corrigidas pelo coordenador do curso e a
sua equipe. Colocou-se em votação e sem manifestação contrário, foi aprovado.  Passou-se ao item 9) Alteração de
PPC do Curso de especialização em Segurança do Trabalho - Campus Pouso Alegre (GT - Campus Carmo
de Minas): Da mesma forma, o Thiago comentou que foram feitas algumas alterações, como a retirada necessidade
de ter os encontros presenciais, a retirada da necessidade do TCC, atualização de algumas ementas e assim o
processo foi tramitado. Falou também, que as considerações feitas pelo GT estavam sendo corrigidas pelo
coordenador do curso e a sua equipe. A Eunice comentou que as alterações agora serão feitas pela Resolução
CONSUP nº 309/2022 e pediu ao Thiago enviar assim que possível os PPC’s corrigidos e os históricos de
alterações. O Humberto explicou ainda que o processo de criação é diferente da alteração, assim a alteração acaba
sendo um processo mais simplificado e rápido. Foi colocado em aprovação e sem manifestação contrário, foi
aprovado. Passou-se então para o item 10) Pauta de Inconfidentes (Mariana): Revisão das resoluções do NIPE -
Resolução - 074/2010, de 10 de dezembro - Dispõe sobre a aprovação da Oficialização do Núcleo de
Institucional de Pesquisa e Extensão - NIPE e Resolução 014/2014 - Dispõe sobre a aprovação do Regimento
do Núcleo de Pesquisa e Extensão (NIPE): A Mariana comentou que o pedido surgiu a partir das instalações do
SUAP Pesquisa e SUAP Extensão e assim surgiu a reflexão sobre o papel dos NIPE nos Campi, em como esse
papel está sendo desenvolvido e se teria que ser feita alguma atualização a partir do funcionamento dos SUAPs, se
seria atualizado o trabalho do NIPE, até mesmo pela ampliação de alguns Campi que cresceram. Falou então, que
por isso foi feita essa proposta junto ao NIPE Inconfidentes, se a Resolução de 2014 está atendendo o trabalho em
funcionamento nos diferentes espaços do IFSULDEMINAS e também fazer as atualizações necessárias após a
implantação do SUAP Pesquisa e SUAP Extensão. O Pró-Reitor Carlos comentou que existe um pedido pelo Reitor
Cleber, principalmente em Carmo de Minas e Três Corações, pensar na redução do número de integrantes em
comissões. O Humberto comentou que foi conversado com o GEAPE Carmo de Minas e Três Corações sobre
trazer a assinatura do NIPE, uniformizando os nomes. Foi sugerido que o GT tenha um membro de cada Campus e o
Humberto comentou que é importante ter um membro de cada NIPE. Foi formado o GT, inicialmente composto
pela Mariana e Douglas. Passou-se ao item 11) Encaminhamento da gerente da INCETEC sede - solicitação de
alterações pontuais na Resolução CONSUP 021/2020:  O Pró-Reitor Carlos comentou que foi uma demanda da
INCETEC trazida pela Priscila para a sugestão de criação de um GT. A Priscila comentou que foi recebido um
ofício da Sissi, que é gerente da Incubadora Sede que fica em Inconfidentes, para que seja alterado alguns pontos da
Resolução CONSUP 021/2020, e assim surgiu a sugestão de formação de um GT para quem tiver interesse em
participar. Foi montado então o GT, inicialmente composto por Douglas, Lúcia, Priscila e Sissi. Passou-se então
para o item 12) Minuta de normatização dos cursos de aperfeiçoamento - Edital da Secretaria Educação do
Estado: O Humberto comentou que é uma demanda do Programa do Trilhas do Futuro Educadores, para ser feita
uma normatização dos cursos de aperfeiçoamento, para que se tenham esses cursos no IFSULDEMINAS e fique
tudo oficializado, com uma demanda crescente. A Eunice complementou dizendo que é necessário o
encaminhamento dessa Minuta, pois estarão participando do Edital da Secretaria de Educação e que esse curso é de
180 horas, de nível superior, para os servidores do Estado designados (que não são concursados). Comentou então,
que a Secretaria de Educação não pode pagar curso de Pós-Graduação aos designados e a forma encontrada para
capacitar os servidores designados foram esses cursos de aperfeiçoamento baseados em cursos de Pós-Graduação já
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existentes. Foi apresentado esse edital aos DDE’s dos Campus e os outros Campus estavam disponíveis para
participação da Minuta. Colocou-se em aprovação e sem manifestação contrária foi aprovado.  Passou-se então para
o item 13) Jornada Científica – encaminhamentos: Ariana falou sobre as datas do cronograma da JOSIF 2023,
que serão: início da divulgação - 29/05; submissão trabalhos - 12/06 até 07/08; data JOSIF - 24 até 26/10 e os
prazos serão: prazo máximo para retorno dos avaliadores 04/09; prazo máximo para o autor devolver o resumo
corrigido
11/09; prazo máximo para o diretor conferir as alterações e informar decisão final 18/09.  Comentou ainda, que em
relação ao projeto para a FADEMA já está sendo realizado e perguntou se alguém do Campus já submeteu projetos
para a FAPEMIG e o CNPq nos editais de eventos, por conta do histórico e número de trabalhos. Dalila comentou
que submeteu um projeto para a FAPEMIG em 2022, porém por questão documental foi eliminado. Ariana falou
perguntou também sobre o ponto de apoio da Jornada na Reitoria e o Humberto comentou que a Kélica ficaria
como ponto focal. A Ariana pediu para os presentes incentivarem os colegas a se inscreverem como avaliadores.
Humberto sugeriu ter um espaço na Jornada para os próprios servidores que concluíram o mestrado e doutorado
mostrarem os seus trabalhos, pois existem trabalhos muito interessantes. Ariana falou que seria até interessante
essas pessoas submeterem também os projetos na plataforma. Os membros presentes gostaram das ideias propostas
sobre apresentarem os seus trabalhos e a Ariana falou que colocaria a ideia para a Comissão de Programação para
avaliar a melhor forma de executar essa proposta. Ariana continuou sua fala comentando sobre a busca da
sustentabilidade na Jornada, inclusive em relação à impressão do banner em papel. A Adriana Falqueto perguntou
no chat se é possível pedir ao CEP, uma pré-avaliação para saber se os resumos submetidos requerem anuência,
pois em 2022 tiveram trabalhos sem a formalização do CEP. O Humberto comentou que seria interessante sinalizar
aos avaliadores e editores de modalidade, com uma experiência maior, para verificarem se há a necessidade de
submeter ao CEP e CEUA ou não. O Pró-Reitor Carlos falou que o trabalho do CEP é necessário para o
IFSULDEMINAS com relação às pesquisas e suas avaliações. Após os membros presentes debaterem sobre a
necessidade ou não da submissão dos relatos de experiência e projetos ao CEP para a Jornada, Humberto e o Carlos
comentaram que consultariam ao CEP sobre esse questionamento e até mesmo pedir uma cartilha de explicação do
funcionamento do CEP. Todos tiveram ciência. Passou-se então para o item 14) Informes: a) GT - Iniciação
Científica - incluir a Eduarda de Inconfidentes: Humberto comentou sobre incluir a Eduarda do Campus
Inconfidentes no GT, pois ela tem algumas questões sobre IC, Jornada, obrigatoriedade, fiscalização dos trabalhos.
Todos tiveram ciência. Passou-se então para o item b) Repasse recurso para os mestrados profissionais (MCH,
MUZ e POÇOS): Humberto comentou que o repasse dos recursos são para os mestrados no Campus Machado,
Muzambinho e Poços de Caldas, falou que tem o mestrado em Alimentos, ProfEPT e em Educação Física. Todos
tiveram ciência. Passou-se então para o item c) Editais lançados em abril/2023 com inscrições abertas: PIBIC
FAPEMIG, PIBIC e PIBIC-Af, PIBIC-EM e PIBITI: Humberto comentou que a proposta para 2023 é bater a
meta de todas as bolsas de Ensino Médio, que agora a bolsa é de R$ 300,00 (trezentos reais), pediu então para todos
darem uma atenção especial a esse edital. Ariana sugeriu que seria interessante vincular a bolsa do Ensino Médio a
um superior, como um TCC, podendo assim ter dois bolsistas e ficando mais fácil. Eunice comentou que a ideia é
que os alunos do Ensino Médio peguem o gosto pela pesquisa, seguindo fazendo pesquisa no ensino superior,
mestrado e doutorado. Eunice complementou dizendo sobre o seu trabalho de mestrado que está sendo finalizado e
o seu trabalho é com egressos da Iniciação Científica, pensando no pesquisador, em como ele seguiu na carreira de
mestrado e doutorado para se tornar um pesquisador. Falou que foi feito um aplicativo de BI para ser mostrado e o
resultado foi muito interessante. Links dos editais: https://portal.ifsuldeminas.edu.br/index.php/pro-reitoria-
pesquisa-pos-graduacao-inovacao/editais-pppi/5762-edital-73-2023-pibic-
fapemig;https://portal.ifsuldeminas.edu.br/index.php/pro-reitoria-pesquisa-pos-graduacao-inovacao/editais-
pppi/5765-edital-76-2023-pibic; https://portal.ifsuldeminas.edu.br/index.php/pro-reitoria-pesquisa-pos-
graduacao-inovacao/editais-pppi/5763-edital-74-2023-pibic-em-cnpq;
https://portal.ifsuldeminas.edu.br/index.php/pro-reitoria-pesquisa-pos-graduacao-inovacao/editais-
pppi/5764-edital-75-2023-pibiti. Todos tiveram ciência. Passou então para o item Editais de Comunicação
Científica: Humberto comentou que já está acontecendo o edital de comunicação científica e foi unido todos eles,
como o de área, de participação, publicação e pedido de tradução. Link do edital:
https://portal.ifsuldeminas.edu.br/index.php/pro-reitoria-pesquisa-pos-graduacao-inovacao/editais-
pppi/5749-edital-n-67-2023-incentivo-a-publicacoes-cientificas-e-participacao-em-eventos-nacionais-e-
internacionais. Todos tiveram ciência. Passou então para o item Editais da DITE – Priscila: Priscila comentou
que foi lançado o edital de Empresas Juniores e tiveram 10 propostas contempladas; que o edital de Grupo de
Estudos está em andamento, na fase de seleção; que será lançado o edital de Corrida de Startup e de apoio aos
ELITES; foi realizado em Machado o 4º Encontro de Empresas Juniores; comentou que dia 18/05/2023 será
realizado o Café com a PPPI, que será uma reunião com os Campi Agrícolas; comunicou ainda que está aberto o
edital da SETEC, para implantação de um programa de computador chamado INTEGRA e ele ajuda a gerenciar
projetos de Inovação, tanto vinculado à pesquisa como à extensão e essa plataforma é desenvolvida pelo IFRN.
Todos tiveram ciência. Humberto finalizou comentando que na próxima reunião da CAPEPI possivelmente já estará
reformulada com os novos membros. Nada mais a tratar, o Presidente, Carlos Henrique R. Reinato, agradeceu a
presença de todos, declarou encerrada a reunião às onze horas e trinta e cinco minutos e eu, Giovanna Bruno de
Oliveira, lavrei a presente ata, que após lida segue aprovada. Pouso Alegre/MG, um (3) de maio de dois mil e vinte

https://portal.ifsuldeminas.edu.br/index.php/pro-reitoria-pesquisa-pos-graduacao-inovacao/editais-pppi/5762-edital-73-2023-pibic-fapemig
https://portal.ifsuldeminas.edu.br/index.php/pro-reitoria-pesquisa-pos-graduacao-inovacao/editais-pppi/5764-edital-75-2023-pibiti


Código Verificador:
Código de Autenticação:

e três.

Documento assinado eletronicamente por:

Carlos Henrique Rodrigues ReinatoCarlos Henrique Rodrigues Reinato , PRÓ-REITOR DE PESQUISA, PÓS-GRAD, INOVAÇÃO - CD2 - IFSULDEMINASPRÓ-REITOR DE PESQUISA, PÓS-GRAD, INOVAÇÃO - CD2 - IFSULDEMINAS, em 14/09/2023 09:46:02.
Giovanna Bruno de OliveiraGiovanna Bruno de Oliveira, Giovanna Bruno de Oliveira - 411005 - Auxiliar administrativo - Maxima Servicos e Obras Ltda (1)Giovanna Bruno de Oliveira - 411005 - Auxiliar administrativo - Maxima Servicos e Obras Ltda (1), em 14/09/2023 09:47:59.
Humberto Vargas DuqueHumberto Vargas Duque, DIRETOR(A) - CD3 - IFSULDEMINAS - DPPGDIRETOR(A) - CD3 - IFSULDEMINAS - DPPG, em 14/09/2023 09:53:05.

Este documento foi emi do pelo SUAP em 14/09/2023. Para comprovar sua auten cidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse
https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

389293
79cfa57ef9

Documento eletrônico gerado pelo SUAP (https://suap.ifsuldeminas.edu.br)

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais


	Documento assinado eletronicamente por:

